
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 11-08/2017 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И
ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

 

 

13 сентября 2017 года г. Челябинск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия) в
составе:

 

председатель Комиссии:

<…> – заместитель руководителя-

начальник отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

члены Комиссии:

<…> – специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

<…> – специалист 1 разряда отдела
контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело № 11-08/2017, возбужденное по факту размещения в
информационно-рекламном издании «Деловой квартал» № 12 (319) от
19.12.2016 рекламы с нарушением требований, предусмотренных
Федеральным законом «О рекламе»,

 

 

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

От ООО «Эксперт-Лизинг» поступили письменные пояснения, согласно
которым у Общества отсутствуют какие-либо правоотношения с <…>,



являющимся рекламодателем рекламы в журнале «Деловой квартал» № 12
(319) от 19.12.2016.

ООО «Эксперт-Лизинг» предоставлены пояснения в материалы дела о том,
что оно не обращалось в ООО издательство «Пульс цен» и ООО «Деловой
квартал – ЧБ» с целью размещения рекламы в журнале «Деловой квартал» №
12 (319) от 19.12.2016 г., не заключало с указанными организациями договоры
о размещении рекламы в указанном журнале, то есть не определяло объект
рекламирования и содержание рекламы. Следовательно ООО «Эксперт-
Лизинг» не могло и не может являться рекламодателем.

ООО «Эксперт-Лизинг» не является рекламодателем по данному делу,
соответственно не может нести ответственность по ст. 28 Закона, так как не
совершало правонарушения.

Таким образом, учитывая представленные в материалы дела ООО «Деловой
квартал – ЧБ» документы, можно сделать вывод о том, что ООО «Эксперт-
Лизинг» не определяло объект рекламирования и содержание рекламы,
размещенной в журнале Деловой квартал» № 12 (319) от 19.12.2016 г., и не
является рекламодателем; указанные документы содержат информацию о
рекламодателе – о лице определившем объект рекламирования и
содержание рекламы, размещенной в журнале Деловой квартал» № 12 (319)
от 19.12.2016 г. – <…>, - то есть о надлежащем лице, в отношении которого и
должно быть вынесено решение по настоящему делу.

На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 32 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (утверждены
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508), ООО «Эксперт-
Лизинг» просит произвести замену на надлежащее лицо – рекламодателя <…
>

Во избежание дальнейших недоразумений, когда стало известно о такой
рекламе, со стороны ООО «Эксперт-Лизинг» были приняты меры по
прекращению распространения рекламы (направлены письма в адрес
организаций, распространяющих эту рекламу в журнале «деловой
квартал»).

<…> получено определение об отложении рассмотрения дела № 11-08/2017
от 09.08.2017 г. и представлены письменные пояснения, согласно которым в
2016 г. он. обратился в ООО «Деловой квартал-ЧБ» для размещения
информации в журнале «Деловой квартал».

Таким образом, <…> подтверждает, что между ним и ООО «Деловой квартал
– ЧБ» существуют договорные отношения по оказанию услуг по размещению
рекламы.

При рассмотрении дела по существу Комиссия пришла к выводу о
необходимости привлечения <…> к участию в деле в качестве лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 11-08/2017.
2. Привлечь к участию в деле в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе <…>

3. Назначить дело № 11-08/2017 к рассмотрению на 18 октября 2017 года в 13
часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.

4. <…> представить в Челябинское УФАС России в срок до 16 октября 2017
года надлежащим образом заверенные документы и сведения:

4.1) письменные пояснения об основаниях использования коммерческого
обозначения «Эксперт Лизинг» при условии, что между <…> и ООО «Эксперт
Лизинг» отсутствуют какие-либо правоотношения;

4.2) иные сведения, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

В случае отсутствия документов из приведенного перечня представить
письменные пояснения с указанием причины их отсутствия.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе представителей
вышеуказанных лиц, полномочия представителей должны быть оформлены
доверенностью на право представления лица в антимонопольном органе.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление
таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде,
либо представление недостоверных сведений (информации), влечет
наложение административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


